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Probi scrisid la MATEMATICA

Varianta 5

BAREM DE CORECTARE SI DE NOTARE
SUBIECTUL I
¢ Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie S puncte, fie 0 puncte.
¢ Nu se acorda punctaje intermediare.
SUBIECTUL al II-lea si SUBIECTUL al I1l-lea

¢ Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acordi punctajul maxim corespunzétor.
Total 100 de puncte din care 10 sunt din oficiu.
¢ Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului obtinut la 10.

*

SUBIECTUL I 30 de puncte
1. | 4 5p
2.15 Sp
3.13 Sp
4.| 43 S5p
5. 60 S5p
6.2 S5p

SUBIECTUL al II-lea 30 de puncte
1. | Deseneazi piramida 4p

Noteaza piramida 1p
2.| (91+7Tm=16

2p

I+m=10
9(10—m)+7Tm=176 1p
m="17 2p
3. a)%:0,25:25% 2p
25<30<40 2p
Persoana cheltuieste cel mai putin in a treia zi 1p
b) Persoana cheltuieste 95 % din S, deci 1i raméan 5 % din S 2p
5% din S=100 1p
S =2000 lei 2p
4.1 f(0)=1= 4(0;1) Zp
7(1)=0= B(10) 2p
Trasarea graficului functiei (dreapta AB) 1p

2
5. (Vs+42) =7+2410 2p
p=7+210-10-2-10+10 2p
p=15eN 1p
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SUBIECTUL al III-lea 30 de puncte
1. | a) 4C"? = 4B? + BC? +CC* 2p
AC'=13m 3p
b) Aria laterala= P, - h 2p
P, =32m 2p
Aria laterald = 96 m 2 Ip
¢) 96000 litri=96000dm* =96 m”* 1p
48 hypy =96 2p
Pypi =2 m 2p
2. | a) Raza cercului =15m 1p
Lungimea celor doua semicercuri este egald cu lungimea unui cerc. Lungimea cercului=27zR 2p
Lungimea gardului= (307 +80)m 2p
b) Aria dreptunghiului =1200m?* 1p
Aria celor doua semicercuri = 2257 m > 1p
Aria patinoarului= (1200 + 2257 )m” 1p
1200 + 2257 <1200+ 225-3,15 < 2000 2p
¢) Triunghiul ABC este isoscel 1p
sin («A4BC) =sin(x4BO) = % , unde O este mijlocul laturii [BC] 1p
AO=15m 1p
Din teorema lui Pitagora rezultd AB =25m Ip
15 3
sin(«ABC)=—== 1p
( ) 25 5
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